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Questionario
Planejamento ciclo viário 

para o campus da PUC

2A:

Roberta

Patrícia

Mila

2010.2

2B:

Ana Carolina Gazal

Vanessa

Felipe

2C:

Ana Luiza Parente

Thais Pestana

Isabela

Grupo 2:
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36

21

Sexo
Homem

Mulher

Questionario

Entrevista: 57 pessoas

Local: PUC-Rio

Dados dos Entrevistados

2

6 6
Idade

Menos de 18

18 a 25 anos

43

Idade
26 a 35 anos

Mais de 36 anos

3

50

4

Atividades 

na PUC

Funcionario

Aluno

Ex- aluno

14

35

4

Cursos

Area Exatas

Area Humanas

Doutorado/Mestrado
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392

10

1 3 2

Gavea, Leblon, Ipanema ou Jardim Botanico

Laranjeiras, Gloria ou Centro

Copacabana, Leme Urca ou Botafogo

Sao Conrado, Barra da Tijuca ou Recreio

Niteroi

Tijuca, Grajau, Maracana

1. Quando vem pra PUC, de onde você vem?

2. Quando sai da PUC, para onde você vai?

42

6

4 5Casa

Trabalho

Atividades Fisicas

Outras Atividades

6

14

35

2
Ciclovia

Rua

Os dois

Outros

3. Que tipo de percurso você utiliza?

30
14

4 8

1Diaramente

Semanalmente

Mensalmente

Menos de 1x por mes

Nunca

No caso de outros quais?                                                   Metro -1

Calcada - 1

4. Com que Freqüência Utiliza sua bicicleta como meio de transporte?
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6. Quanto tempo leva no percurso?

7. Utiliza integração com outros meios de transporte?

12

1815

12
De 5 a 10 min.

De 10 a 15 min.

De 15 a 30  min.

Mais de 30 min.

7

1535

Regurlamente

Poucas Vezes

Nunca

8. Utiliza a bicicleta para quais outras atividades?

27

5

5 1Lazer

Esporte

Meio de transporte

Nao

8. Utiliza a bicicleta para quais outras atividades?

41

16
Sim

Nao

9.  Em dias de chuva, ou de muito calor interferem na sua 

escolha de usar a bicicleta?
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10. Como você classificaria as condições da cidade para o uso de 

uma bicicleta ?

7

2819

10

Otimo
Bom
Regular
Ruim
Pessimo

a. Numero de ciclovias

9

26
15

8
Otimo

Bom

Regular

Ruim

Pessimo

b. Condições  das ciclovias

69Otimo

Bom

c. Iluminação de ciclovias

2418

Bom

Regular

Ruim

Pessimo

9

24
16

8
Otimo

Bom

Regular

Ruim

Pessimo

d. Sinalização das ciclovias

2

20

25

13
Otimo

Bom

Regular

Ruim

Pessimo

e. Integração das ciclovias
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18

28

16

Otimo

Bom

Regular

Ruim

Pessimo

f. Sinalização de ciclovias

8

17
17

15

Otimo

Bom

Regular

Franco

Pessimo

g. Integração das ciclovias

1

11. Você considera que o uso da bicicleta traga benefícios para 

sua vida?

56

Sim Nao

8

2613

6
4Otimo

Bom

Regular

Fraco

Pessimo

11. Como você considera as condições para o uso da bicicleta 

dentro do Campus da PUC?


